

Сведения о доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям

В настоящее время оснащенность кабинетов школы компьютерной техникой составляет 100%.

Все компьютеры объединены в локальную сеть школы, имеют выход в глобальную сеть Интернет со скоростью не менее 100 Мбит/с. Наличие контентной фильтрации не позволяет обучающимся получить доступ к информации в сети Интернет, причиняющей вред их здоровью и развитию.

Созданы информационно-коммуникационные сети:

- – официальный сайт школы, в том числе версия для слабовидящих;
- – официальная страница МАОУ СОШ №80 «ВКонтакте»;
- – АИС «Образование» (электронный журнал Свердловской области, электронный дневник Свердловской области);
- – административные, учительские и классные чаты в «MAX».